Ypok no y4ebHmnky Mopakosuya
Anrebpa-8(yrnyoneHHbIN YPOBEHD)

COCTABUWIIA YHYUTEJIb MATEMATUKH
MBOY ACTPAXAHU «JTULIEWN Ne3»
NEOAHDb U.B.




Ka)xObIl Yernoeek, o0CO6eHHO
ecJiu OH Y4YeHUK SKJiacca,
MO)XKem pewumb KeaOpamHoe

ypaeHeHue, ecJiu 3Haem
LT HA S GEELY. .

ypa§HeHueM
 Budsbl keadpamHbix ypasHeHuU

 Kak pewwuumb k8adpamHoe
ypaeHeHue




‘Havnau «nuwHee»

2x°+Tx-3=0;
—x°=5x-1=0;

Sx—=T7=0;




Hanan «nuwHee»

x°=3x+5=0:
Lxf e Tx sl 0

¥ — 284+ 18=140




Hanan «nuwHee»

3x* —8x+11=0:;

2x2—9=0:




Hanan «nuwHee»




HanomuHaHue:

KBAOPATHBIM TPEXYAEHOM
HASBIBAETCA MHOI'OYAEH BHOA

ax?+bx+c,
I'’IE X - IEPEMEHHASI,
a,b H c-4YHUCAA,
IMPUYEM a#0.




KBAIPATHBIE TPEXYAEHDBI:

5x%-3x+7
-2x°+6x-1
4x2%-3
CoctaBbTe KBagpaTHble Tpex4sieHbl, 3Has nx
KO3(hpULUNEHTDI:

1. a=-3; b=1; ¢c=0,2
2.  a=1; b=\5; c=-3
3. a=-1; b=0; c=-1

4. a=0; b=-1;c=2,3




KopHem MHO204/1eHa Ha3biBaeTCH
3HavYeHne nepemMeHHOU, NPU KOTOPOM
MHOrou4rieH oopaljaeTcs B HYIb.

Onga Toro, YToObl HANTU KOPHU
KBafpaTHOro TpéxurieHa ax” +BXx + C,
Hago peLuTb KBagpaTHoe
ypaBHeHue ax’ +BX + ¢ = 0.




Hangute KOpHU KBagpaTHOro
Tpex4rieHa:

x> —6x+9

1. NMpumeHeHune cpopmyn KOpHEN KBaApPaTHOro
ypaBHEeHUS;

2. [lpuMmeHeHue Teopembl Buera;

3. MeToa BbigeneHuns MNosIHOro KBaapara;

4. MeTopn pa3fnoXXeHUs Ha MHOXUTenu
CNoOCcoOOM rpynnmMpoBKMU;

5. MeTtoa 3amMeHbl NepemMeHHOM.
KopeHb X1 =




YnpocTuTte BblpaXeHue

X%+ 4x + 4
X+ 2

1.

e ]

x+ 4 ] B
2x2+7x—4 2(x—0.5)(x+4) 2x-1

1) Pa3noXuTb Ha MHOXUTENW 3HaMeHaTenb 2x° + 7x —4

2) Cokpatutb anrebpan4veckyro Apoob




Ectu x, ux, Kopru xeaopammnozo

mpexuiena ax’+bx+c, mo
CRPABEOIUBO MOHCOCCHBO:

ax’+bx+c=a(x—x)(x— %)




ANroputm pasnoxeHune KBagpaTtHoOro

ke 1D CHELERE MHO)KI/ITenI/I
NMpupaBHATL KBAAP<C

HaUTU ero KOPHAN , T.e.pellunTb KBaApatTHoOE

dBHeéHue: ,
P L i Y

(a) Bbiaenutb koadhduumeHTbl a; b; Uc )

1.

(6) Hantm AncKkpuMmnHaHT )

(B) Hatmh  KopHM KBa.qpaTHoro>

2. NoactaBUTb KOPHU YypaBHEHUA B dQopmyny
pa3noXxeHna KBagpaTHOro TpexyneHa:
N ax’+bx+c=a(x-x)(x-x)

_af




AnNroputM pasnoxeHue KBagpaTtHoOro
axYyJrieHa Ha MHOXUTenu

-

~

HANOMWHAHME:

°D < 0, KOPHEUN HET

°D=0,1D=0,1KopeHbD =0, 1 KOpeHb_:

X =-b/a.

.\D >0,2D>0,2 KOpHSAL? ~

~b++/D

20 .




[Mpumepbl:

ax +bx+c—a(x xl)(x— xz)

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

D =—-39<0

" Ecnu KBagpaTHbIA TPEXUYNEH He UMeeT |
KOPHEW, TO ero Henb34 Pa3fioXXUTb Ha
_ MHOXUTENMW. J




ﬂpumepbl

i;ax + bx + c=a(x—xy)(x— xz)‘

('

X2 —4x +4 = (X - 2)>

D=0 X=2

Ecnu KBagpaTHbIN TPEXYNEeH uMeeT oauH
KOpeHb X1 = X2, TO hopmyria umeeT BUA:

ax* + bx + ¢ = a(x — x.)*




ﬂpumepbl

?;ax + bx + c=a(x— xl)(x - xz)

! 1’*
Zx +7X 4 X1=E,

D=81

2X*+7x—-4 = Z(X—% W x—(—4)) =

=(2x -2 -%) (X +4)=(2x-1)(x + 4)




Ne27.01(a,B); 27.03(B,r,a,e);
27.05(8,r); 27.11(0)

AOMAIIIHEE 3AJAHHE:
C. 149-152,
Ne 27.01, 27.03, 27.05(ocm.),
Ne 27.11(a).




